

根据韩国媒体blockinpress的报道，韩国首尔市政府将在11月建立其第一项基于区块链的行政服务。首尔将推出区块链积分系统，首尔居民将获得S币（S-Coin），用于公共服务。他们可以用这些积分换取奖励。获得S币的服务包括纳税和参与民意调查。



我们都知道一些国家正在考虑发行自己的虚拟货币，但由于种种原因，大多数计划目前都搁置在了冰面上。因为虚拟货币会有很多情况和困境，不过，韩国首都首尔正在采取不同的方式，在国家数字货币难以实施的现状下，他们希望首先尝试发行城市数字货币——S-Coin。

韩国现在被称为“江山（Geumsu gangsan）”或“绣河山（Land of Embroidered Rivers and Mountains）”，是过去五年内“世界性全球创新金牌”的得主。随着互联网的快速发展，韩国正逐渐成为世界上最大的数字货币的交易市场之一，该国正处于初级区块链技术阶段。韩国高科技发展的背后有45个大财阀家族（chaebols，该词结合了韩国语词汇“chae-财富”和“bol-宗族”）。

世界各国态度对数字货币态度不一，主要分为：支持、抵制、谨慎支持三种态度。但是我们看到，现在除了区块链发展外，数字货币也是很多国家所关注和期望的产品。

而韩国此次推出虚拟货币，也是在为全球数字货币做一个铺垫的作用。